各位

株式会社 北 洋 銀 行

<u>ヒラタ建設興業株式会社様が</u> 北洋エコボンド(保証協会保証付私募債)を発行

ヒラタ建設興業株式会社様(本社:上川郡清水町、社長:平田 英二氏、資本金:1千万円)は、2018年7月3日に第1回無担保社債(株式会社北洋銀行・北海道信用保証協会共同保証付)「北洋エコボンド」5千万円を発行します。年限は5年、受託(財務代理人に就任)・引受についても北洋銀行が行います。本件私募債の調達資金は事業資金に充当する予定です。

同社は、1976年設立の土木工事業者です。貨物運搬や原石販売も行っており、 土木工事に関するトータルサービスを提供しています。クレーン・パワーショベル・ホイールローダー等の特殊車輌や運搬車輌を50台以上所有しており、その設備と技術力を活かし、「安心・安全・迅速」をモットーに、「地元住民の何でも屋」を目指し、地域貢献を行うべく事業活動を行っています。

また、省エネ車輌や低公害車の導入等、環境保全にも積極的に取り組み、201 8年6月には「北海道グリーン・ビズ認定制度」に登録し、エコ企業として認定されています。

北洋エコボンドの発行は、環境に配慮した取組を自主的・積極的に行っており、かつ国もしくは地方公共団体等の認定、登録を受けた企業に限定されます。また、企業規模、財務、収益内容についての厳しい発行基準(適債基準)を満たしていることが必要であり、発行企業は"環境保全に貢献している優良企業"として社会的評価がなされます。

北洋エコボンドは、銀行保証型、保証協会保証型の2種類があり、北洋エコボンド(保証協会保証型)は物的担保の代わりに信用保証協会と取扱金融機関の共同保証を受けることで、無担保で社債の発行が可能になるものです。